
§1- Allgemeines

Sämtliche Lieferungen und Leistungen sowie Angebote erfolgen ausschließlich 
aufgrund der nachstehenden
allgemeinen Geschäftsbedingungen. Etwaige Geschäftsbedingungen unserer 
Kunden finden keine Geltung.
Alle Preise enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.

§2 - Lieferung und Zahlung

Die Lieferung erfolgt mit der Deutschen Post, DHL,oder DPD 
Die Lieferart und die Versandkosten entnehmen Sie bitte der Artikelbeschreibung. 
Die Lieferung erfolgt ausschließlich
per Vorauskasse (Überweisung auf das angegebene Konto) oder per Nachnahme. 
Verpackungen werden Eigentum
des Käufers und von uns berechnet. Porto- und Verpackungsspesen werden 
gesondert in Rechnung gestellt.

§3 - Lieferzeit

Sollten absehbare
Lieferengpässe entstehen, so kündigen wir diese bereits bei der Artikelbestellung 
an. Dennoch gilt für sämtliche
Angebote stets der Vorbehalt der einwandfreien Selbstbelieferung. Im Einzelfall  
bietet Z-Bikes & Parts
Patrick Ziegler dem Besteller an, dass ein zunächst nicht lieferbares Produkt später 
bei Verfügbarkeit
dem Besteller zugesandt wird (Nachlieferung). Der Besteller zahlt bei der 
Nachlieferung keine weiteren Versandkosten
oder Nachnahmegebühren.

§4 - Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 1 Monat ohne Angaben von 
Gründen gemäß den Reglungen
über den Fernabsatz widerrufen. Es gilt § 312b ff BGB. Der Widerruf kann in 
Textform (z. B. Brief, E-Mail) oder
durch Rücksendung der Sache erfolgen. Die Frist beginnt frühestens mit Erhalt der 
Ware.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs 
oder der Sache.

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 
zurückzugewähren und
ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben.

Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in 
verschlechtertem Zustand
zurückgewähren, müssen Sie uns in soweit ggf. Wertersatz leisten.

Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der 



Sache ausschließlich auf deren
Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - 
zurückzuführen ist. Im übrigen können
Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie ein Eigentümer 
in Gebrauch nehmen und
alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Bei folienverpackten Waren 
erlischt das Widerrufsrecht sobald
die Verpackung geöffnet wurde. Vom Widerrufsrecht ausgeschlossen sind: Alle 
Kompletträder, die nach Ihren
Wünschen von uns speziell für Sie angefertigt wurde, sowie Laufradsätze und 
Fahrradrahmen.

§5 - Kosten der Warenrücksendung

Bei einer Rücksendung aus einer Warenlieferung, deren Bestellwert insgesamt bis 
zu 40,00 Euro beträgt, haben
Sie die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten 
entspricht. Bei einem Waren-
wert über 40,00 Euro übernimmt Z-Bikes & Parts Patrick Ziegler die Versandkosten.
Unfreie Rücksendungen werden grundsätzlich nicht angenommen. Die 
Versandkosten werden im berechtigten Fall
zusammen mit der Kaufsumme der Ware auf das Bankkonto des Kunden 
rückerstattet. Senden Sie die Ware
originalverpackt und vollständig, incl. Handbücher, Zubehör etc., in 
Originalverpackung und in geschlossener
Versandverpackung als Paket an unsere Adresse.

§6 - Gewährleistung

Wir übernehmen in der folgenden Weise die Haftung für Mängel an den 
Kaufgegenständen:

Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate und beginnt mit dem Datum der 
Ablieferung. Die 24-monatige Garantie
verlängert sich nicht, wenn ein Artikel ausgetauscht und/oder repariert wird.

Offensichtliche Mängel müssen uns zur Wahrung des Gewährleistungsanspruches 
unverzüglich, spätestens jedoch
innerhalb von zwei Wochen nach Empfang der Ware schriftlich mitgeteilt werden; 
zur Fristwahrung ist Absendung
innerhalb der Frist ausreichend. Soweit ein von uns zu vertretender Mangel der  
Ware vorliegt, sind wir nach unserer
Wahl zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung berechtigt. Sind wir zur 
Nachbesserung oder Ersatzlieferung nicht
bereit oder nicht in der Lage, insbesondere verzögert sich diese über die 
angemessenen Fristen hinaus aus Gründen,
die wir zu vertreten haben, oder schlägt in sonstiger Weise die Nachbesserung 
bzw. Ersatzlieferung fehl,
so ist der Besteller nach seiner Wahl berechtigt, Rückgängigmachung des 
Vertrages oder Herabsetzung



des Kaufpreises zu verlangen.

Die Kosten der Nachbesserung (bzw. Ersatzlieferung) werden gemäß § 476 a BGB 
von uns übernommen.
Im Falle einer Rücksendung zwecks Geltendmachung von 
Gewährleistungsansprüchen hat der Käufer im Hinblick
auf die Versandkosten die von uns für die Lieferung benutzte Versandart zu wählen 
und die Versandkosten vorzustrecken;
diese werden ihm bei berechtigter Reklamation zurückerstattet.

Gewährleistungsverpflichtungen bestehen nicht, wenn der Fehler oder Schaden 
dadurch entstanden ist,
dass der Käufer die Vorschriften über die Behandlung, Wartung und Pflege des 
Kaufgegenstandes nicht befolgt hat;
diese Vorschriften ergeben sich insbesondere aus der Betriebsanleitung und den 
separat beigefügten Wartungshinweisen.

Natürlicher Verschleiß ist in jedem Fall von der Gewährleistung ausgeschlossen.

Soweit sich nachstehend nichts anderes ergibt, sind weitergehende Ansprüche des 
Bestellers - gleich aus welchen
Rechtsgründen - ausgeschlossen. Wir haften daher nicht für Schäden, die nicht am 
Liefergegenstand selbst entstanden sind;
insbesondere haften wir nicht für entgangenen Gewinn oder sonstige 
Vermögensschäden des Bestellers.

Vorstehende Haftungsfreizeichnung gilt nicht, soweit die Schadensursache auf 
Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruht.
Sie gilt ferner dann nicht, wenn der Besteller wegen Fehlens einer zugesicherten 
Eigenschaft Schadensersatzansprüche
wegen Nichterfüllung gemäß §§ 463, 480 Abs. 2 BGB geltend macht. Sie gilt ferner 
nicht für Ansprüche gemäß
§§ 1,4 Produkthaftungsgesetz. Gleiches gilt bei anfänglichem Unvermögen oder zu 
vertretender Unmöglichkeit.

Soweit unsere Haftung ausgeschlossen oder beschränkt ist, gilt dies auch für die 
persönliche Haftung unserer
Angestellten, Arbeitnehmer, Mitarbeiter, Vertreter und Erfüllungsgehilfen.

Für Schäden, die Liefergegenstände auf dem Transport erleiden, haftet das mit  
dem Transport beauftragte Unternehmen.
Sollte der Käufer nach dem Auspacken eine Beschädigung des Liefergegenstandes 
feststellen, auch wenn die äußere
Verpackung nicht beschädigt ist, muss er diese sofort bei dem 
Transportunternehmen reklamieren und den Tatbestand
aufnehmen lassen. Die Tatbestandsaufnahme muss gemacht werden, auch dann,  
wenn die Verpackung unbeschädigt und
der Schaden erst zu Hause bzw. nach dem Auspacken festgestellt wurde. Erst 
nach Reklamation und Tatbestandsauf-
nahme bei dem Transportunternehmen, sowie Mitteilung an uns kann der Käufer 
Ansprüche gegen uns geltend machen.



§7 - Eigentumsvorbehalt

Die Ware bleibt bis zur endgültigen Bezahlung Eigentum von Z-Bikes & Parts 
Patrick Ziegler.

§8 - Datenschutz

Wir machen darauf aufmerksam, dass die im Rahmen der Geschäftsabwicklung 
notwendigen Daten gemäß § 33
BdSG verarbeitet und gespeichert werden. Persönliche Daten werden dabei 
selbstverständlich vertraulich behandelt
(Datenschutz gemäß § 28 des Bundesdatenschutzgesetzes (BdSG)). Die Nutzung 
der Daten zu Werbezwecken durch
Z-Bikes & Parts Patrick Ziegler können Sie jederzeit durch formlose Mitteilung an Z-
Bikes & Parts Patrick Ziegler,
Meckelstr.14.55469 Simmern, widersprechen. Nach Erhalt des Widerspruchs 
werden wir Ihnen
keine Werbemittel (z.B. Informationen über Produkte zusenden).

§9. Rechtswahl

Es findet ausschließlich deutsches Recht auf die Rechtsverhältnisse von Z-Bikes & 
Parts
Patrick Ziegler und dem jeweiligen Kunden Anwendung.

§10. Sonstiges

Sollte eine Bestimmung nichtig sein oder werden, so bleibt die Gültigkeit der 
anderen Bestimmungen hiervon unberührt. 


	§1- Allgemeines
	§2 - Lieferung und Zahlung
	§3 - Lieferzeit
	§4 - Widerrufsrecht
	§5 - Kosten der Warenrücksendung
	§6 - Gewährleistung
	§7 - Eigentumsvorbehalt
	§8 - Datenschutz
	§9. Rechtswahl
	§10. Sonstiges

